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76

SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že dne 11. září 2007 bylo v Baku podepsáno Ujednání o spolupráci
v oblasti činnosti daňové správy mezi Ministerstvem financí České republiky a Ministerstvem daní Ázerbájdžán-
ské republiky.

Ujednání vstoupilo v platnost na základě svého článku 5 dne 28. ledna 2008.

České znění Ujednání a anglické znění, jež je pro jeho výklad rozhodné, se vyhlašují současně.
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Ujednání
o spolupráci v oblasti činnosti daňové správy

mezi
Ministerstvem financí České republiky

a
Ministerstvem daní Ázerbájdžánské republiky

Ministerstvo financí České republiky a Ministerstvo daní Ázerbájdžánské republiky, (dále jen „smluvní strany“)

věří, že rozšíření spolupráce mezi daňovými správami bude prospěšné pro smluvní strany a bude napomáhat
upevnění vzájemných vztahů mezi oběma zeměmi;

v rámci porozumění významu důležitosti vzájemné spolupráce v oblasti řízení daňové správy,

se dohodly takto:

Článek 1

Smluvní strany si budou vyměňovat zkušenosti zejména v oblastech organizace práce a řízení daňové správy,
správy daní, využití informačních technologií, vzdělávání zaměstnanců daňové správy, vztahů s daňovou ve-
řejností, přípravy a realizace vzdělávacích programů.
Organizační zabezpečení a stanovení obsahové náplně vzájemné spolupráce upravené tímto ujednáním bude
prováděno Ministerstvem financí České republiky – Ústředním finančním a daňovým ředitelstvím a Ministerstvem
daní Ázerbájdžánské republiky.

Článek 2

Vzájemná spolupráce bude realizována ve formě seminářů, jednotlivých setkání nebo jinou formou určenou
zplnomocněnými zástupci navrženými smluvními stranami (dále jen „akce“).
Výše zmiňované akce se budou konat v České republice nebo v Ázerbájdžánské republice na základě vzájemné
dohody zplnomocněných zástupců navržených smluvními stranami.

Článek 3

Každá ze smluvních stran bude hradit všechny náklady vztahující se k účasti svých zástupců na akcích.
Zástupci smluvních stran se rozumí zaměstnanci Ministerstva financí České republiky – Ústředního finančního
a daňového ředitelství a zaměstnanci Ministerstva daní Ázerbájdžánské republiky.

Článek 4

Vzájemnou dohodou smluvních stran mohou být sjednány změny a doplňky ve formě samostatných protokolů
pokládané za nedílnou součást tohoto ujednání a které vstoupí v platnost v souladu s postupem uvedeným
v článku 5 tohoto ujednání. Spory při provádění tohoto ujednání budou řešeny prostřednictvím konzultací
a jednání mezi smluvními stranami.

Článek 5

Toto ujednání vstoupí v platnost dnem doručení pozdějšího oznámení smluvních stran o splnění nezbytných
vnitrostátních postupů pro vstup tohoto ujednání v platnost. Toto ujednání se sjednává na dobu neurčitou. Každá
ze smluvních stran může kdykoliv písemně toto ujednání vypovědět, přičemž platnost Ujednání končí prvním
dnem měsíce následujícího po měsíci, v němž byla některou ze smluvních stran doručena druhé smluvní straně
výpověď tohoto ujednání.

Dáno v Baku dne 11. září 2007, ve dvou původních vyhotoveních, každé v jazyce českém, ázerbájdžánském
a anglickém, přičemž všechna znění jsou stejně autentická. V případě rozdílností ve výkladu je rozhodující znění
v jazyce anglickém.

Za Za
Ministerstvo financí České republiky Ministerstvo daní Ázerbájdžánské republiky

Ing. Jan Knížek v. r. Fazil Mammadov v. r.
vrchní ředitel ministr daní

Ústředního finančního a daňového
ředitelství
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